



В одной красивой стране среди снежных гор и голубых озёр, среди зелени лесов и долин, под высоким синим небом жил-был мальчик Митя. Жил он с мамой и папой на самом берегу большого озера. Мальчик очень любил маму и папу и озеро, по которому плавали корабли и лодки. А ещё он очень любил Солнышко. Каждое утро, когда он, проснувшись, открывал глазки, Солнышко светило в окошко, улыбалось ему и ласкало своими лучами.

— С добрым утром, Солнышко! — говорил мальчик. Он выбегал в сад и видел, как весело шумит травка, как поют на ветках деревьев птички, как все радуются Солнышку.

Целыми днями они были вместе — мальчик и Солнышко. Мальчик на земле, а Солнышко высоко в небе, но всё равно рядом, близко. Куда мальчик — туда и Солнышко. Мальчик на озеро — Солнышко за ним. Мальчик купается в озере —

И Митя решил на следующий день отправиться в горы, чтобы найти Ветра и попросить его прогнать с неба облака, мешающие людям, деревьям, цветам и травам видеть Солнце.

С вечера приготовил Митя рюкзачок, положил в него бутылочку молока и пирожок, чтобы покушать в дороге, и лёг спать...

Для того чтобы выйти к горам, нужно было пройти через лес. Сначала шёл мальчик по тропинке,



но она неожиданно потерялась в траве, и он не знал, куда идти дальше. На его счастье, пробежал мимо серенький Зайчик. Мальчик остановил его. Рассказал, что он идёт в горы, чтобы найти там Ветра и попросить его прогнать с неба облака, которые уже так долго закрывают Солнышко. Зайчик тоже любил Солнышко и скучал по нему, поэтому охотно согласился показать дорогу.

Зайчик впереди — мальчик за ним. Зайчик хорошо знал лес, но и он заблудился. На помощь он позвал Белочку, которая прыгала с ветки на ветку по кустам орешника. Белочка любила грызть орешки и собирала их в сумочку. Она показала мальчику тропинку, которая ведёт в горы, и, прощаясь, дала ему орешки. Митя положил орешки в рюкзачок, попрощался с Зайчиком и Белочкой и пошёл дальше.

Тропинка вывела его на поляну и там потерялась в высокой траве. Куда идти дальше?

К счастью, увидел мальчик пробежавшую мимо Лисичку с большим рыжим хвостом. Лисичка



остановилась, выслушала мальчика и показала, куда ему нужно идти, чтобы выйти к горам. Поблагодарил Митя Лисичку и продолжил путь.

Шёл он, шёл, и вдруг перед ним оказался ручей — глубокий, широкий. А мостика через него не было. Как быть? И вдруг у ручья появился Волк. Он прибежал, чтобы воды напиться, но увидел мальчика, узнал, куда и зачем он идёт, и согласился ему помочь перебраться через ручей.





кусты и деревья, раскидывая их в стороны, чтобы освободить дорогу.

И скоро они вышли из леса. Попрощался Митя с Медведем, и тот подарил ему кузовок с мёдом. Положил Митя мёд в свой рюкзачок и пошёл к горе, которую перед собой увидел.

Гора огромная, высокая. Где там может жить Ветер? Кто может это сказать?



*Ответьте на вопросы:*

1. Какое время года наступило на земле после лета и осени?
2. Как зимой Митя и другие дети проводили время на улице?
3. Какого праздника ждал Митя?
4. О чём мечтали Митя и его друзья?
5. Кто попросил Митю встретиться с настоящим Дедом Морозом?
6. С каким желанием обратился Митя к Деду Морозу?
7. Как проходил новогодний праздник на городской площади с Дедом Морозом и Снегурочкой?
8. Что подарил Дед Мороз Мите?